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Termes de référence pour une consultance  – Avocats Sans Frontières – Tunisie

	
Avocats Sans Frontières en Tunisie cherche à recruter un(e) formateur(trice) pour : 
Formation des Agents communautaires chargés du recours juridique ACRJ et les éducateurs pairs sur les techniques de communication 

	Objectif du projet 
	La mise en œuvre des activités Droits Humains, Genre et VIH.

	Objectif de la consultance
	
Dans le cadre de l’amélioration de l’accès des populations clés et vulnérables aux services de soutien juridique et de santé, ASF lance un programme pour : 

1. Elaboration de supports juridiques adaptés pour l’information des populations clés et populations vulnérables en matière de droits humains et les mécanismes de recours juridique (guide).
1. Formation des Agents communautaires chargés du recours juridique ACRJ et des éducateurs pairs.



	Profils recherchés
	· Formateur/ trice national.e expert.e en médecine , psychologie sociale / sociologie, en VIH ou santé sexuelle et reproductive SSR et droits humains 


	Dates estimées de la mission
	Du 01 Octobre 2020 au 15 octobre 2020 

	Contact ASF et date de clôture des candidatures
	consultances-tunisie@asf.be  









1. Présentation de l’organisation

Créée en 1992, Avocats Sans Frontières (ASF) est une organisation non gouvernementale internationale de droit belge, qui a pour mission de soutenir la réalisation d’une société juste et équitable et dans laquelle le droit est au service des groupes et des populations en situation de vulnérabilité. Son objectif principal est de contribuer à la mise en place d’institutions et de mécanismes permettant l’accès à une justice indépendante et impartiale, capable d’assurer la sécurité juridique et de garantir la protection et l’effectivité des droits fondamentaux pour tous. Elle met en place des activités très diverses pour garantir l’accès à la justice des plus vulnérables et la mise en place de systèmes légaux capables de les protéger.

ASF est engagée sur plusieurs axes d’intervention (accès à la justice, justice pénale internationale, lutte contre la torture, promotion des droits économiques et sociaux, défense des droits civils et politiques, soutien et protection des défenseurs des droits humains, etc.) et dispose de missions permanentes au Burundi, en Ouganda, en République Démocratique du Congo, au Maroc, en Tunisie, au Tchad et en République centrafricaine.  


2. Présentation d’ASF en Tunisie

Active en Tunisie depuis février 2012, ASF vise à renforcer les acteurs de la société civile travaillant dans le secteur de l’aide légale, de la justice transitionnelle et de la mise en place des réformes, afin de les aider à améliorer la qualité de leurs services et l’efficacité de leur action, et pour participer aux réformes de la justice entamée en Tunisie. C’est dans ce contexte que travaille actuellement la mission d’Avocats Sans Frontières en Tunisie, par la mise en œuvre de plusieurs projets en partenariat avec des acteurs tunisiens (ONG de droits humains et professionnels du droit) : il s’agit à la fois de les accompagner dans la réforme de la justice, dans la réalisation de la justice transitionnelle, dans le respect et la défense des droits humains, dans la protection des acquis constitutionnels et dans la création de services d’aide légale accessibles et de qualité pour les personnes en situation de vulnérabilité.

3. Présentation du contexte et du projet

Dans le cadre du Programme d’Appui du Fonds Mondial de Lutte contre le Sida, la Tuberculose et le Paludisme en partenariat avec l’Office National de la Famille et de la Population (ONFP), ASF a été sélectionnée pour la mise en œuvre des activités Droits Humains, Genre et VIH.
Le projet cible tout particulièrement les personnes atteintes ou exposées au VIH notamment en leur facilitant l’accès aux services d’aide juridique, mais également à travers l’animation de réunions de sensibilisation des populations clés sur le volet des droits humains, et l’organisation des sessions de formation pour les journalistes, le personnel de la direction des services de santé du ministère de l'Intérieur, les ONG et des agents communautaires.

4. Objet de la consultance

Dans le cadre de la mise en œuvre de la subvention VIH Sida du programme de partenariat avec le Fonds Mondial de lutte contre le Sida, la tuberculose et le paludisme, Avocats sans frontières recrute un(e) formateur(trice) national(e) expert(e) en médecine /psychologie sociale / sociologie en lien avec le VIH ou la santé sexuelle et reproductive et droits humains pour la formation des Agents communautaires chargés du recours juridique ACRJ et les éducateurs pairs jeunes.


Les résultats attendus :

· Les compétences des jeunes éducateurs pairs et agents communautaires sont renforcées en matière de communication et de techniques d’orientation, d’écoute et de counselling.

5. Principales attributions

a) Concevoir et développer la formation : 

· Conception d’un programme de formation en communication / techniques d’orientation, d’écoute et de counseling.
· Concevoir le déroulement et la méthodologie de la formation.
· Concevoir et préparer tous les supports et fournitures pertinents pour les sessions et les participant(e)s.
· Concevoir un outil d’évaluation de la formation, et qui permettra également une évaluation de l’utilisation des supports s’en suivant la formation exigée aux participant(e)s.

b) Faciliter la formation

· Animation et modération de la formation avec les ACRJ (en arabe / en dialecte tunisien) et les éducateurs pairs jeunes (en français ).
· Organisez une séance de compte rendu à la fin de la formation.

c) Documenter les résultats de la formation

· Produire un rapport de la formation pour les participants(e). Le rapport doit contenir :

(1) un résumé du déroulement de la formation et des discussions, 
(2) les principales recommandations des participants
(3) l’évaluation de la formation par les participant(e)s.

6. Livrables attendus

· Le rapport de la formation

7. Période du contrat :

Consultant national : 

-	Une formation pour les agents communautaires : 2 jours en 2020.
-	Une formation pour les éducateurs pairs jeunes : 2 jours en 2020

8. Profil et compétences et qualifications requises :

-	Expert en médecine, psychologie sociale , sociologie ou toute autre discipline équivalente.
-	5 ans d’expérience dans le domaine de la communication en lien avec le VIH, la santé sexuelle et reproductive SSR et les droits humains.
-	Maîtrise de la riposte nationale au VIH/Sida en Tunisie.
-	Maîtrise de l’approche basée sur les droits humains.

9. Comment postuler ? 
Le candidat(e) intéressé(e) est invité(e) à soumettre :

· Un CV reprenant les expériences les plus pertinentes.
· Une lettre de motivation.
· Copie des diplômes.
NB : Pour les formateurs fonctionnaires de l’Etat, un accord de leurs supérieurs hiérarchiques lui accordant une autorisation pour l’animation d’une session de formation est requise.

A envoyer au plus tard le 25 .09.2020, en précisant «Formateur(trice) - formation ACRJ / éducateurs pairs en communication » en objet, à l’adresse suivante : consultances-tunisie@asf.be  
Les dossiers incomplets ne seront pas pris en considération. 
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