République Tunisienne Association Tunisienne d’Information et d’Orientation sur le SIDA et la Toxicomanie
الجمعية التونسية للإرشاد والتوجيه حول السيداوالإدمان

Ministère de la santé
Direction des soins de santé de base








Recrutement de consultant.e.
(Réf. Act. 48 / C19 RM)
DSSB-Formation en surveillance communautaire – Collecte, rassemblement, nettoyage et analyse des données ; utilisation des données communautaires dans la prise de décisions programmatiques et le plaidoyer en faveur de la responsabilité sociale et de l’évolution des politiques
Contexte général :
Dans le cadre de la mise en œuvre de la subvention VIH Sida du programme de partenariat avec le Fonds Mondial de lutte contre le Sida, la tuberculose et le paludisme pour la lutte contre le COVID 19, le programme national de lutte contre le Sida et les IST / Direction des soins de santé de base au Ministère de la santé en partenariat avec l’Association tunisienne d’information et d’orientation sur le Sida et la Toxicomanie (ATIOST) recrute un.e. consultant.e. national.e. pour pour les besoins d’intégrer  dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS,  les données des activités de dépistage anonyme et gratuit du VIH des CCDAG, ainsi que les données des campagnes  du dépistage du VIH.  

En effet, le renforcement du dépistage du VIH est une composante fondamentale du PSN 2021-2025. Ce renforcement est prévu   à travers l’amélioration de la qualité des services dans les CCDAG, la diversification des interventions dont principalement les campagnes mobiles, le dépistage communautaire à travers les ONG, la proposition systématique du dépistage durant les interventions de prévention, ainsi que l’accompagnement et la référence des personnes dépistées positives au VIH vers un service de prise en charge pour confirmation et/ou traitement. 

Cependant, les données de ce dépistage ne sont pas intégrées dans le système de surveillance du PNLS.

La présente consultation entre dans le cadre de la mise en œuvre de la subvention VIH Sida du programme de partenariat avec le Fonds Mondial de lutte contre le Sida, la Tuberculose et le Paludisme intitulé "Appui au partenariat et au renforcement de la riposte à la menace d’extension du VIH/Sida en Tunisie"  en vue d’intégrer  dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS,  toutes les informations relatives aux personnes nouvellement dépistées séropositives, particulièrement les données des activités de dépistage anonyme et gratuit du VIH des CCDAG, ainsi que les données des campagnes  du dépistage du VIH. 



Objectifs :
Fournir une assistance technique au PNLS : DSSB et ce pour : 
· Intégrer dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS, les données des activités de dépistage anonyme et gratuit du VIH des CCDAG, ainsi que les données des campagnes du dépistage du VIH
· Assurer la formation des intervenants dans la collecte, la gestion et l’utilisation pour la décision des données épidémiologiques du VIH, suite à cette intégration des données du dépistage dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS. 
Liens hiérarchiques et opérationnels :
· Programme national de lutte contre les IST et le Sida / Direction des soins de santé de base au Ministère de la santé
Description des tâches :
· Analyser le système de surveillance épidémiologique du VIH piloté par le PNLS
· Analyser les supports de recueil des données, relatifs aux activités de dépistage du VIH, et y apporter les améliorations nécessaires en vue d’une intégration des données dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS.
· Concevoir un identifiant unique et tester sa validité
· Proposer un mécanisme pour intégrer les données des activités de dépistage anonyme et gratuit du VIH dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS.
· Assurer la formation des intervenants dans la collecte, la gestion (saisie et nettoyage) et l’utilisation pour la décision des données épidémiologiques du VIH, suite à cette intégration des données du dépistage dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS. 

Profil et compétences et qualifications requises :
· Diplôme universitaire en statistiques, épidémiologie, santé publique, médecine préventive, et tout autre diplôme équivalent ;
· Universitaire. Minimum 10 ans d’expériences.
· Expérience en matière de surveillance épidémiologique du VIH
· Maîtrise de la riposte nationale sur le VIH Sida et des circuits de prise en charge.
· Expérience dans le développement des études et enquêtes dans le domaine de la santé.
· Maîtrise de l’environnement associatif œuvrant dans la lutte contre le VIH Sida en Tunisie.

Livrables et documents à fournir :
· Livrable 1 : Rapport incluant :
· L’analyse du système de surveillance épidémiologique du VIH piloté par le PNLS,
· L’analyse des supports d’activité du dépistage avec les propositions le cas échéant d’améliorations nécessaires, 
· La proposition d’un identifiant unique et le résultat de l’évaluation de sa validité,
· Un document de standardisation des supports de collecte de données de dépistage au niveau des différents partenaires (CCDAG, Campagne, PTME, Banques du sang, les laboratoires,…) exploitables.
· La proposition d’un mécanisme pour intégrer les données des activités de dépistage dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS.

· Livrable 2 : Organisation de (x) ateliers de formation dans la collecte, la gestion (saisie et nettoyage) et l’utilisation pour la décision des données épidémiologiques du VIH, suite à cette intégration des données du dépistage dans le système de surveillance épidémiologique du PNLS.

Cette formation sur la collecte des données impliquera le PNLS et les coordinateurs de l’ensemble des SR.

Période du contrat :
La mission est organisée comme suit :
· 20 jours homme pour une durée totale de deux mois sur une période de 45 jours. Le budget Brut inscrit au niveau de cette subvention est de 9000 DT. 
Modalités de paiement :
· 30% à la présentation de la méthodologie.
· 40% à la présentation du rapport définitif suite à l’atelier de validation.
· 30% à la réception du rapport des ateliers de la formation.
Modalités des candidatures :
Les candidat(e)s intéressé(e)s sont invités à soumettre :
· Note méthodologique avec un planning de travail détaillé décrivant les étapes d’intervention
· Leurs CVs reprenant les expériences les plus pertinentes.
· Les TDR signés.
· Un calendrier de mise en œuvre à partir du 08 Aout 2022.
Modalités d’envoi des candidatures :
· Les dossier doivent être envoyer à l’adresse email suivante :-atiost.sida.toxicomanie@gmail.com avec la mention : Candidature pour le recrutement de consultant.e. (Ref. Act 48 C19RM) et ce avant le 23 AOUT  2022 à 12HOO 

· Le Dossier pourra être déposé au Bureau d’ordre d’ATIOST sis au (43, avenue Hédi Saidi-1005 Tunis), de 9H00 à 12H00 (Du Lundi au Vendredi).

Important : Tout dossier incomplet ne sera pas pris en considération.
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