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Termes de référence pour une consultance  – Avocats Sans Frontières – Tunisie

	TERMES DE RÉFÉRENCE
Consultant.e juriste – Avocats Sans Frontières – Tunisie

	
Avocats Sans Frontières recrute un.e consultant.e juriste pour la formation et l’accompagnement des étudiant.es en droit dans l’élaboration des policy briefs dans le cadre projet VIH et Droits Humains « Améliorer l’accès aux services de prévention et de traitement ainsi que les droits humains des populations clés en Tunisie »


	Objectif de la consultance 
	Formation et accompagnement des étudidant.es dans l’élaboration des policy briefs portant sur la Loi n° 92-52 du18 mai 1992 relative aux stupéfiants. 

	
Disponibilité 
	
                 Du 23 Novembre au 13 Décembre 2022

	Date de démarrage 
	
23 Novembre 2022

	Contact ASF 
	
aderbali@asf.be 


	Date de clôture des candidatures 
	
20/11/2022




1. Présentation de l’organisation

[bookmark: _GoBack]Créée en 1992, Avocats Sans Frontières (ASF) est une organisation non gouvernementale internationale de droit belge, qui a pour mission de soutenir la réalisation d’une société juste et équitable et dans laquelle le droit est au service des groupes et des populations en situation de vulnérabilité. Son objectif principal est de contribuer à la mise en place d’institutions et de mécanismes permettant l’accès à une justice indépendante et impartiale, capable d’assurer la sécurité juridique et de garantir la protection et l’effectivité des droits fondamentaux pour tous. Elle met en place des activités très diverses pour garantir l’accès à la justice des plus vulnérables et la mise en place de systèmes légaux capables de les protéger.

ASF est engagée sur plusieurs axes d’intervention (accès à la justice, justice pénale internationale, lutte contre la torture, promotion des droits économiques et sociaux, défense des droits civils et politiques, soutien et protection des défenseurs des droits humains, etc.) et dispose de missions permanentes au Burundi, en Ouganda, en République Démocratique du Congo, au Maroc, en Tunisie, au Tchad et en République centrafricaine.  


2. Présentation d’ASF en Tunisie

Active en Tunisie depuis février 2012, ASF vise à renforcer les acteurs de la société civile travaillant dans le secteur de l’aide légale, de la justice transitionnelle et de la mise en place des réformes, afin de les aider à améliorer la qualité de leurs services et l’efficacité de leur action, et pour participer aux réformes de la justice entamée en Tunisie. C’est dans ce contexte que travaille actuellement la mission d’Avocats Sans Frontières en Tunisie, par la mise en œuvre de plusieurs projets en partenariat avec des acteurs tunisiens (ONG de droits humains et professionnels du droit) : il s’agit à la fois de les accompagner dans la réforme de la justice, dans la réalisation de la justice transitionnelle, dans le respect et la défense des droits humains, dans la protection des acquis constitutionnels et dans la création de services d’aide légale accessibles et de qualité pour les personnes en situation de vulnérabilité.

3. Présentation du contexte et du projet

Ce projet s’inscrit dans le cadre du Programme d’Appui du Fonds Mondial de Lutte contre le Sida, la Tuberculose et le Paludisme en partenariat avec l’Office National de la Famille et de la Population (ONFP en partenariat avec des organisations de la société civile œuvrant dans le domaine de prévention et lutte contre le VIH/ Sida en Tunisie. 
Le projet cible tout particulièrement les personnes atteintes ou exposées au VIH notamment en leur facilitant l’accès aux services d’aide juridique, mais également à travers l’animation de réunions de sensibilisation des populations clés sur le volet des droits humains, et l’organisation des sessions de formation pour le personnel de santé, les avocats, les magistrats, les ONG et les agents communautaires.
La facilitation de l’accès aux services d’aide légale adaptés aux besoins des groupes répond à l’une des missions majeures d’ASF en Tunisie : permettre aux groupes les plus vulnérables de la population, d’accéder à la justice, tout en identifiant, sur la base des données collectées via le mécanisme d’aide légale mis en place, les axes stratégiques de plaidoyer afin d’optimiser l’accès à ces services et d’améliorer leur qualité, qu’ils soient de nature institutionnelle ou organisationnelle.

4. Objet de la consultance

Dans le cadre de la mise en œuvre de la subvention VIH Sida du programme de partenariat avec le Fonds Mondial de lutte contre le Sida, la tuberculose et le paludisme, Avocats sans frontières recrute un.e consultant.e .trice expert.e en droit-DH pour l’accompagnement des étudiant.es en l’élaboration des policy briefs portant sur la Loi n° 92-52 du18 mai 1992 relative aux stupéfiants.


5. Principales attributions

· Coordination avec les partenaires de l’activité : Association Ness pour la prévention combinée, Projet Houloul, le club Let’s Discuss de la faculté de droit de Sfax et ASF dans l’élaboration de l’appel à candidature, la grille d’évaluation et tous autres documents nécessaires (1 jour de préparation)  
· Animation de deux jours de formation au profit des étudiant.es sur l’élaboration des policy briefs ( 1 jour de préparation et deux jours de formation )
· Animation de deux jours de suivi et de coaching auprès des participants (2 jours de coaching) 
· Correction des policy briefs (1 jour de correction)

6. Livrables attendus

· Le rapport de la mission détaillé. 

7. Période du contrat :

          La prestation durera 7 jours échelonnés du 23 Novembre 2022 au 13 Décembre 2022.
. 

8. Profils, compétences et qualifications requises :

Un.e consultant.e spécialiste en Droit / droits humains


· Connaissance des lois entravant la prise en charge juridique des populations clés.  
· Expérience confirmée dans l’élaboration des policy briefs.
· Maîtrise de l’approche basée sur le genre et les droits humains.
· Titulaire d’un diplôme d'études approfondies en droit. 

9. Comment postuler ? 
Les candidat.es intéressé.es sont invité.es à soumettre :

· Un CV reprenant les expériences les plus pertinentes.
A envoyer au plus tard le 20  Novembre 2022, en précisant «Consultant.e –  VIH / DH en objet, aux adresses suivantes : aderbali@asf.be et consultances-tunisie@asf.be  
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