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Présentation FORSS
Le programLe programme FORSS vise à améliorer l’accès à des services de prévention, dépistage et soins de qualité pour les personnes vivant avec le VIH (PVVIH) et les populations clés dans cinq pays de la région MENA (Égypte, Liban, Mauritanie, Maroc, Tunisie), grâce à un système de veille communautaire et des initiatives de plaidoyer ciblées. Quatre domaines d’action sont privilégiés : la formation, la collecte de données, le plaidoyer et le renforcement de la société civile.me FORSS vise à améliorer l’accès à des services de prévention, dépistage et soins de qualité pour les personnes vivant avec le VIH (PVVIH) et les populations clés dans cinq pays de la région MENA (Égypte, Liban, Mauritanie, Maroc, Tunisie), grâce à un système de veille communautaire et des initiatives de plaidoyer ciblées. Quatre domaines d’action sont privilégiés : la formation, la collecte de données, le plaidoyer et le renforcement de la société civile.

Présentation de l’Atl-MST Sida-Tunisie 
Fondée en 1990, l'Association Tunisienne de Lutte contre les Maladies Sexuellement Transmissibles et le Sida (ATL- MST Sida) joue un rôle central dans la promotion des bonnes pratiques en matière de Santé Sexuelle et Reproductive en Tunisie. Dotée d'un Bureau national basé à Sfax et de sections actives à travers le pays, elle œuvre activement pour sensibiliser les jeunes, la population générale et les populations clés. Ses actions incluent des séances de sensibilisation, des dépistages gratuits et anonymes, la distribution de préservatifs, un accompagnement psychosocial, ainsi que la formation d'éducateurs pairs, des ateliers-débats et des actions de prévention ciblées pour les populations à risque.


Contexte Général 
1. Contexte
L'accès aux services de dépistage du VIH dans la région nord-ouest de la Tunisie reste limité, avec un manque de structures de proximité offrant des services de dépistage communautaire. Dans le cadre de l'amélioration de la couverture et de l'accès aux soins de santé pour les populations à risque, il est essentiel de renforcer le réseau d'associations locales pour faciliter l'accès aux services de dépistage communautaire du VIH.
2. Objectifs de la Mission
L'objectif principal de cette mission de deux semaines est de réaliser une cartographie des associations locales dans le nord-ouest de la Tunisie pour :
· Identifier les associations locales capables de fournir des services de dépistage communautaire.
· Développer un module de proximité adapté pour faciliter l'implantation des services de dépistage communautaire au sein de ces associations.
3. Résultats Attendus
· Un rapport de cartographie des associations locales disponibles et disposées à intégrer des services de dépistage communautaire.
· La création d'un module de proximité pour le dépistage communautaire, adapté aux capacités des associations locales sélectionnées.
· Une liste de recommandations pour le renforcement des capacités des associations identifiées.
4. Méthodologie
· Phase 1 : Collecte de données préliminaires sur les associations locales actives dans la région.
· Phase 2 : Entretiens avec les représentants des associations locales pour évaluer leur capacité, intérêt et besoins en matière de dépistage du VIH.
· Phase 3 : Analyse des résultats pour déterminer les associations locales les plus appropriées.
· Phase 4 : Développement du module de proximité pour le dépistage communautaire.
5. Durée de la Mission
La mission se déroulera sur deux semaines, avec les étapes suivantes :
· Semaine 1 : Collecte et analyse des données de cartographie.
· Semaine 2 : Développement du module de proximité et finalisation du rapport de mission.
6. Profil du Consultant
· Expérience en cartographie communautaire et en travail avec des associations locales.
· Connaissance du contexte sanitaire et des enjeux liés au VIH en Tunisie.
· Expérience prouvée dans la conduite de projets liés à la santé publique, aux droits sexuels et reproductifs, ainsi qu'à l'accès aux soins de santé.

7. Livrables
· Rapport de cartographie des associations locales.
· Module de proximité pour le dépistage communautaire du VIH.
· Liste de recommandations pour renforcer l'intégration des services de dépistage au sein des associations locales.

Les dossiers de candidature doivent être envoyés au plus tard le 8 novembre   2024 à midi aux adresses mails suivantes : aidamokraniatl@gmail.com / atlsidatunis@gmail.com avec pour objet : Candidature Forss/ATL et doivent contenir :
· Un CV actualisé
· Une offre technique
· Une offre financière 
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